OnucaHue

2-KOMH. KB., 51.4 M?, 3TaX
MNpogjaeTcs yroTHas 2-KOMHaTHasi KBapTupa B ApmMsiHcke, Pecnybamka KpbiM.KBapTuvpa HaxoanTcs no 4 /5
aapecy: 2- MnkpopainoH, 24oM 30 (4 3Tax NATMITAKHOMO AOMa).BbIrogHas MNaHMPOBKA, KOMHATbI
pacnonoXeHsbl cNpasa 1 c1eBa 0T KOPWAOPa, NPOCTOpHasd, NaoLwaapko 51,4 KB. M. (CTEK/IOMAKETHI, Q@ Pecny6anka Kpbim, ApMSIHCK, MUKPOPAIioH MMeHM
oTon/sieHne, KOHANLMOHEP, CAHTEXHMKA 3aMeHeHa, 6ankoH 3acTek/eH, CaHy3en pa3zenbHblii, BXOAHasA FeHepana Kopsieko, 30
ABepb MeTasimyeckasn). B nogwesse caenaH peMoHT. XopoLuve cocen.JlokyMeHTsl roToBbl. Bo3moxkHa

mnoTeka, MnoTeka C MaTeEPUNHCKUM KanmTasoM.3BOHUTE npAmMo cenyacu npmxoanTe Ha NpoCMOT,
Hac4yeT LeHbl J0roBOpPUMCA.

1100 000 21 401
Pacnono)xeHue

PervnoH Pecn Kpeim O6bEKT MepeMeLLiEH B apXMB.
lfopog r ApMSAIHCK MpuuviHa - CHAT ¢ My6vKaLmm
Ynnua nm F'eHepana KopsiBKO MUKPOpPaNoH
Jom 30
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06 o6beKTe

KomHat 2
Mnowaab obuias, m?2 51.4
Xnnas 0.0
KyxHs 0.0
TenedpoH Ha
O 3paHnn

Jom 30

YcnoBus npoaa>ku

Tun caenkn Mponaxa
LleHa 1100000 #
Llena 3a M’ 214018

Mnowaas kBapTupbl 51.4 m?

Canyane: BankoH
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2.80 4.04
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5.38 1.57
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